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Danas sam završio sa čitanjem jedne, meni prekrasne knjige  IZVJEŠĆA 

  

RIMSKOG  EGZORCISTA  koju je napisao jedan od najaktivnijih svjetskih 

  

egzorcista  GABRIELE  AMORTH, dugo vremena na funkciji službenog 

  

egzorcista rimske crkve.

  

  

  

  

Nekako ga je Gospodin ''poslao'' na moj put obraćenja i 

  

duhovnog rasta i ja još uvijek nisam siguran koji su razlozi za 

  

moj veliki interes da saznam  KAKO  PREPOZNATI 

  

DJELOVANJE  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA  U  NAŠIM 
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LJUDSKIM  ŽIVOTIMA  I  KAKO  SE  USPJEŠNO  BORITI  PROTIV 

  

ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  UTJECAJA,  NAPASTOVANJA 

  

KOJIMA  NAS  LJUDE  ŽELI  UVESTI  I  ODRŽATI  U  STANJU 

  

GRIJEHA  TE  NA  TAJ  NAČIN  DOVESTI,  UZ  POMOĆ  NAŠEG 

  

VLASTITOG  ODABIRA,  DO  VJEČNE  PROPASTI  NAŠE  DUŠE.

  

  

  

  

Za sada samo vidim i znam da su mi čitanje brojnih knjiga o radu i 

  

svjedočenjima egzorcista, knjiga koje svjedoče kako zli i njegovi zli 

  

duhovi djeluju, svjedočanstva o borbi protiv njih na razne načine, 

  

pomogla  DA  SE  NAUČIM  PREPOZNAVATI  KADA  I  KAKO  ZLI  I 
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NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  DJELUJU  I  U MOJEM  ŽIVOTU,  U  ŽIVOTU 

  

MOJE  OBITELJI  I  ŽIVOTIMA  SVIH  ONIH  KOJE  MI  GOSPODIN 

  

ŠALJE  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

I mnogo sam se puta osvjedočio kako su  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI

  

 TU,  OKO  MENE,  OKO  NAS,  I  KAKO  KONSTANTNO  I  NA  SVE 

  

NAČINE  NASTOJE  DA  MI  PADNEMO  U  GRIJEH  I  DA  U  TOM 

  

GRIJEHU  OSTANEMO.
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A  GRIJEH  NAS  UDALJUJE  OD 

  

  

GOSPODINA  BOGA.

  

  

  

  

  

A  GOSPODIN  BOG  JE  MIR,  LJUBAV, 

  

  

RADOST.
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A  UPRAVO  NAS  GRIJEH  ,  NE  ZLI  I 

  

  

NJEGOVI  NEGO  GRIJEH,  UDALJAVA  OD 

  

  

SVAKODNEVNE  RADOSTI,  MIRA  I 

  

  

LJUBAVI  U  NAŠEM  ŽIVOTU  I  U  ŽIVOTU 
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 SA  SVIMA  KOJE  SUSREĆEMO.  OBITELJ, 

  

  

PRIJATELJI,  POSAO,  DRUŠTVO.

  

  

  

  

  

I upravo sam žalostan i tužan i jadan kada vidim koliko mi vjernici, koji 

  

ispovijedamo vjeru  u  TROJEDINOG  BOGA  I  NJEGOVO  VJEČNO 

  

KRALJEVSTVO,  ne vjerujemo u postojanje toga zloga i njegovih  zlih 

  

duhova i njihovo zlo djelovanje u našim životima.
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A  ONI  SU  TU  I  DJELUJU.

  

  

  

  

A možda je to upravo i zato jer kada bi više vjerovali u to da zli 

  

djeluje u našem životu,  ONDA  BI  SE  MORALI  SUOČITI  SA 

  

TIM  DA  SMO  GRIJEŠNI,  DA  ŽIVIMO  U  GRIJEHU  I  DA  SE 

  

PROTIV  TIH  NAŠIH  GRIJEHA  NE  BORIMO.
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Radije vjerujemo da sve ono što nam donosi nemire, žalosti, srditosti, 

  

nervozu, depresije i sve druge manifestacije zloga u našim životima, 

  

dakle, da je to sve slučajno, da je to normalno, da su za to krivi drugi 

  

ljudi oko nas.

  

  

  

  

  

  

SAMO  NE  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI.  I  NJIHOVO 
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ĐAVOLSKO  I  SOTONSKO  DJELOVANJE.

  

  

  

  

A  NJIH  U  NAŠE  ŽIVOTE  DONOSE  GRIJESI  KOJE  ČINIMO  I 

  

U  KOJIMA  ŽIVIMO.

  

  

  

  

ŽIVOT  U  LAŽI  I  NEISTINI.
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ŽIVOT  U  OGOVARANJU,  OSUĐIVANJU  I  LICEMJERJU.

  

  

  

  

ŽIVOT  U  MRŽNJI  I  NEOPRAŠTANJU.

  

  

  

  

ŽIVOT  U  NEUMJERENOSTI  I  GRAMZIVOSTI.
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ŽIVOT  BEZ  NEDJELJNIH  MISA.

  

  

  

  

  

  

AKO  TAKO  ŽIVIMO  ONDA  BUDIMO  SIGURNI  DA  SU  ZLI  I 

  

NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA  I  DA  ĆE  PRAVITI 

  

NEREDE  I  NEMIRE  KAKO  ĆE  GOD  STIĆI  I  KOLIKO  IM  GOSPODIN 
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 BOG  DOZVOLI.

  

  

  

  

A  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA  SE  NE  TREBA  BOJATI.

  

  

  

  

ČOVJEKU  KOJI  ISPOVIJEDA  VJERU  U  KRISTA  I  KOJI  SE 

  

SVAKODNEVNO  BORI  PROTIV  SVOJIH  GRIJEHA  ZLI  I  NJEGOVI 

  

NE  MOGU  NIŠTA.
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GOSPODIN  BOG  MU  TO  NE  DOPUŠTA.

  

  

  

  

  

ZATO  SE  ZLOGA  NE  MORAMO  BOJATI  NEGO  SAMO  SVOJIH 

  

GRIJEHA  KOJI  MU OMOGUĆUJU  DJELOVANJE  U  NAŠEM 

  

ŽIVOTU.
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Iz pročitane knjige ću ovdje navesti jedan odlomak, JEDAN  PREKRASAN 

  

 ODGOVOR  SVETE  TEREZIJE  AVILSKE ZAŠTO  SE  NE  TREBA 

  

BOJATI  ĐAVLA.

  

  

  

  

  

SVETICA  SVJEDOČI:
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''Ako je Bog tako moćan kao što znam i vidim, ako demoni nisu 

  

ništa drugo nego robovi, u što mi vjera zabranjuje sumnjati, što 

  

mi oni tada mogu učiniti kad sam služavka Kralja i Gospodina?
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Možda zato što se ne osjećam dovoljno snažnom da se 

  

suprotstavim čitavom paklu?  Uzela sam u ruku križ i učinilo mi 

  

se da mi je Bog dao hrabrost. Ubrzo sam se osjećala tako 

  

preobraženom da se nisam bojala boriti sa svima i dovikivati 

  

im:  ''Samo dođite bliže. Budući da sam služavka Božja, željela 

  

bih vidjeti što mi možete učiniti!''

  

  

  

  

I činilo se kao da su me se oni uistinu bojali, jer sam mogla 

  

ostati mirna. Otada me nije više mučio nemir, nisam se više 
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bojala demona i ako su mi se prikazali, nisam ih se više plašila, 

  

već mi se činilo da su se oni plašili mene.

  

  

  

  

Najviši Gospodar svih stvari dao mi je takvu moć nad njima da 

  

ih se danas ne bojim više nego muhe. 

  

  

  

  

Oni su zapravo kukakvice i odmah gube hrabrost ako vide da ih 
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se prezire. Oni ne napadaju, osim one ljude za koje smatraju da 

  

ih lako mogu pridobiti za sebe ili ako to dopusti Gospodin, da bi

  

 njihovi napadi i progoni postali od veće koristi njegovim 

  

slugama.

  

  

  

  

Bog želi da se mi bojimo samo onoga čega se treba bojati i da 

  

se uvjerimo u to da jedan jedini grijeh može nanijeti veću štetu 

  

nego čitav pakao. 
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I upravo je tako.

  

  

  

  

Znate li kada nam zli duhovi utjeraju strah? 

  

  

  

  

Kada se brinemo za časti, radosti i bogatstva ovog svijeta. Ako 

  

dakle volimo i slijedimo ono što bi smo trebali izbjegavati, 
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predajemo im oružje koji bi smo se mogli braniti i pozivamo ih 

  

da se bore protiv nas pomoću naše goleme predrasude.

  

  

  

  

Bolno je misliti na to, jer bi bilo već dovoljno obujmiti križ i 

  

prezirati sve drugo iz ljubavi prema Bogu, jer zao duh bježi od 

  

takve ljubavi i vjere više nego od kuge.
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Đavao koji je je prijatelj laži i koji je sam laž, ne može se 

  

nikada složiti s onim koji je na putu istine.

  

  

  

No, ako vidi da je um pomračen, tada ga nastoji posve oslijepiti. 

  

A ukoliko opazi da je netko posve slijep i nalazi zadovoljstvo u 

  

stvarima ovog svijeta koje su beskorisne i prolazne poput 

  

dječjih igračaka, vjeruje da ima posla s djetetom, te postupa s 

  

njim u skladu s tim. Tada se đavao zabavlja time da takva 

  

čovjeka uvijek iznova napada.
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Sviđa li se Bogu da ne pripadam takvima, već njegovom milošću 

  

smatram mirom ono što jest mir,  čašću ono što jest čast, 

  

radošću ono što jest radost, a ne suprotno, tada se mogu 

  

suprotstaviti svim zlim duhovima i oni će prestrašeno pobjeći. 

  

Ne razumijem strahove onih koji viču:  ''Đavao! Đavao!'', dok bi 

  

mogli zvati:  ''Bože! Bože!'' i tako ispuniti pakao strahom. 

  

  

  

  

Ne znamo li možda da se zli duhovi ne bi mogli ni pomaknuti 
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bez Božjeg pristanka?

  

  

  

  

Čemu dakle besmisleni strahovi?

  

  

  

  

Ja se osobno više bojim onih koji se panično plaše đavla nego 

  

sama đavla, jer on mi ne može naškoditi, dok oni unose nemir u 

  

duše, osobito ako su ispovjednici. Radi njih sam morala toliko 
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mnogo godina provesti u tako velikim teškoćama da se još i 

  

danas pitam kako mi je uspjelo svladati ih.

  

  

  

  

Hvaljen budi Gospodine koji si mi pružio svoju golemu pomoć.''
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MA  BAŠ  PREKRASNO  SVJEDOČANSTVO  I  ISPOVIJED  VJERE 

  

JEDNE  SVETICE!

  

  

  

  

ISPOVIJEDILA  JE  VJERU  U  GOSPODINA  BOGA  A  ĐAVLA  STAVILA

  

 TAMO  GDJE  MU  JE  MJESTO.

  

  

  

A  NJEMU  NIKAD  NIJE  MJESTO  U  ŽIVOTU  ONOGA  KOJI  VJERUJE 

  

U  GOSPODINA  BOGA,  ŽIVI  PO  NJEGOVIM  ZAPOVIJEDIMA  I 
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PRIZNAJE  I  BORI  SE  PROTIV  SVOJIH  SVAKODNEVNIH  GRIJEHA.

  

  

  

TADA  SU  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  POTPUNO  BEZOPASNI  I 

  

BJEŽE  TAMO  GDJE  SE  GRIJEH  ČINI  I  ŽIVI  U  GRIJEHU.

  

  

  

  

  

PRIZNAJMO  SVOJE  GRIJEH  I  BORIMO 
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SE  PROTIV  NJIH.

  

  

  

  

  

I  NE  TREBAMO  SE  ONDA  BOJATI  NI  ĐAVLA,  NI  SOTONE,  NI 

  

LUCIFERA,  NI  DEMONA,  NI  ZLIH  DUHOVA,  NI  PAKLA.

  

  

  

TADA  JE  BOG  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA,  NAŠIM  SRCIMA,  NAŠIM 

  

DUŠAMA.
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A  PRED  NJIM  DRHTE  I  PRED  NJIM 

  

  

KLEČE  I  PRED  NJIM  SU  ONI  I  CIJELI 

  

  

 PAKAO  NITKO  I  NIŠTA.
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A  JA  U  NJEGA  VJERUJEM.

  

  

  

  

  

  

  

ZATO  SE  JA  NE  BOJIM  NIKOGA  IZ  TOG  ZLOG  DUHOVNOG 

  

SVIJETA.
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JER  ČVRSTO  VJERUJEM  U  GOSPODINA  BOGA  I  NJEGOVO 

  

VJEČNO  KRALJEVSTVO.

  

  

  

ALI  SE  JAKO,  JAKO  BOJIM  SVOJIH  GRIJEHA.  I  ŽIVOTA  U 

  

GRIJEHU.

  

  

  

I  ZATO  SE  NASTOJIM  JAKO  BORITI  PROTIV  SVOJIH  I  TUĐIH 

  

 GRIJEHA.
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I  MRZIM  SVAKI  GRIJEH  A  NASTOJIM  VOLJETI  ONE  KOJI  GA 

  

ČINE.

  

  

  

  

  

  

  

TO  JE  MOJA  VJERA.
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A  TU  ONDA  NEMA  MJESTA  ZA  STRAH 

  

  

OD  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA.

  

  

  

  

  

  

  

I  BESKRAJNO  TI  HVALA  MOJ  LJUBLJENI
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 BOŽE  ZA  OVE  SPOZNAJE!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE!
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SVETO  I  PRESVETO  TVOJE  PROBODENO 

  

  

SRCE  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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I  SMILUJ  SE  MENI  GRJEŠNIKU!

  

  

  

  

  

I  SMILUJ  SE  SVIMA  NAMA  KOJE  SI 

  

  

OTKUPIO   PREDRAGOCJENOM  KRVLJU  IZ 

  

  

SVOJEG  PRESVETOG  SRCA!
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  BLAGOSLOVLJEN 

  

  

TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE,  OČE,  SINE  I 

  

  

DUŠE  SVETI  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

MOLI  ZA  NAS  GRJEŠNIKE!
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU!

  

  

  

  

  

MOLITE  ZA  NAS   GRIJEŠNIKE!
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE!
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SVET  I  PRESVET.
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